



Frankfurt School, Ministerstvo pro místní rozvoj, BeePartner  
a další partneři vás zvou na odborný webinář

## Nadnárodní finanční zdroje

Cílem online workshopu je poskytnout základní informace k nadnárodním finančním zdrojům, zejména unijním programům dostupným také českým subjektům, např. programu **LIFE, Horizont Evropa, CERV, Kreativní Evropa, EUJ** ad. Kromě přehledu programů rozdělených podle témat a typu podporovaných subjektů, bude součástí workshopu také **ukázka projektové žádosti** a online systému pro podávání projektů. Akce je určena **zástupcům soukromého i veřejného sektoru v Ústeckém a Karlovarském kraji**. Během webináře je možné se zúčastnit pouze vybrané části podle oblasti zájmu.

**Datum konání: 12. září 2023**

**Místo konání: online** (MS Teams). Link bude zaslán po **registraci** na uvedený mail.

### PROGRAM

ČAS	TÉMA A PŘEDNÁŠEJÍCÍ
9:00 – 09:10	<b>Úvod k webináři</b> <i>Simona Šťastná, Ministerstvo pro místní rozvoj; Gabriela Kalužová, BeePartner a. s.</i>
09:10 – 09:30	<b>Věda, výzkum, inovace, podnikání</b> <i>Gabriela Kalužová, BeePartner a. s.</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• Horizont Evropa, Inovační fond, Single Market Programme</li></ul>
09:30 – 10:40	<b>Vzdělávání, kultura, občanská společnost, zdraví</b> <i>Úřad vlády ČR, Kreativní Evropa, Dům zahraniční spolupráce</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• Kreativní Evropa; Občané, práva a hodnoty (CERV); Erasmus+</li><li>• EU4Health; IHI/Innovative Health Initiative (zdraví)</li></ul>
10:40 – 10:50	Přestávka
10:50 – 11:10	<b>Životní prostředí, energetika, doprava, digitalizace</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• LIFE, CEF (Nástroj na propojení Evropy), Digitální Evropa</li><li>• EIB/Elena (bydlení, energie, doprava); EUCEF (energetika a čistá doprava)</li></ul>
11:10 – 11:50	<b>Mezinárodní spolupráce a podpora měst</b> <i>Ministerstvo pro místní rozvoj, Česko-německý fond budoucnosti</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• INTERREG (Europe/Central Europe/Danube)</li><li>• Fondy EHP a Norska, Visegrádský fond, Česko-německý fond budoucnosti</li><li>• Středoevropská iniciativa (Central European Initiative)</li><li>• European Urban Initiative (městské inovace)</li></ul>
11:50 – 12:30	<b>Ukázka žádosti a on-line systému</b> <i>Gabriela Kalužová, BeePartner a. s.</i>
12:30	Shrnutí, závěry

Účast na workshopu je **bezplatná**; akce je hrazena z prostředků projektu.



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## Projekt Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci

Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci (FST) v České republice (Support to the Implementation of the Just Transition in the Czech Republic) je název projektu zaměřeného na posílení institucionální a administrativní kapacity při implementaci tohoto fondu, zejména jeho prvního pilíře. Součástí asistence je průzkumné šetření, organizace informačních a vzdělávacích akcí, přenos dobrých praktik a další aktivity. Projekt trvá celkem 20 měsíců, do června roku 2024.



**Partneři:** Evropská komise/DG REFORM, AARC Ltd, Frankfurt School, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ministerstvo životního prostředí, Vysoká škola ekonomická v Praze, České vysoké učení technické, BeePartner a. s.

## RE:START

Strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (Strategie RE:START) je vládní strategií hospodářské přeměny dlouhodobě ekonomicky a sociálně znevýhodněných regionů ČR. Strategie RE:START se promítla i do přípravy Plánu spravedlivé územní transformace (PSÚT), který byl podkladem pro Program Spravedlivá transformace. Činnost výkonného týmu RE:START je v období 01/2023 – 12/2028 podporována EU a zaměřuje se transformaci tzv. uhelných regionů.



**Partneři:** Evropská unie, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj a Moravskoslezský kraj.